

Sponsors: Secretary of Programming Colaric, Senator Von Qualen
Resolution Authorizing SGA's Participation in Winterfest 2011
WHEREAS, the Student Government Association is the official student governing body for Illinois Sta University;
WHEREAS, creating increased visibility and building relationships with Registered Student Organizations and students on campus are both goals of the 2010-2011 Student Government Association
WHEREAS, Winterfest is meant to introduce students to Registered Student Organizations on campus and therefore, will allow SGA to reach out and better communicate with its constituents;
WHEREAS, Winterfest will take place on Tuesday, January 25, 2011 from 11:00 am to 2:00 pm in the Brown Ballroom;
THEREFORE, BE IT RESOLVED, the Assembly of the Student Government Association authorizes SGA's participation in Winterfest 2011;
BE IT FURTHER RESOLVED, that all members of the Association are required to attend Winterfest f at least one hour.
Adopted by the Assembly of the Student Government Association on the <u>12th</u> day of <u>January</u> 2011.
We hereunto set our hands in affirmation of the adoption of this resolution by the Assembly of the Student Government Association:
David Marquis, Student Body President Douglas Schlesser, President of the Assembly
I hereunto set my hand in witness and certification of the adoption of this resolution by the Assembly of the Student Government Association:
Nora Diaz, Secretary of the Assembly Vote:17_Y _0 _ A _0